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LA CLUJ -  ROMÂN CONTRA ROMAN

In v ia t a  politică actuală, două . 
pot fi numite evenimente grave: 
unul priveşte . Transnistria, cu 
toate implicaţiile sale pentru li
niştea momentană şl Întregirea 
viitoare a ţării, iar celălalt evo
luţia F.S.N. Dacă în primul caz ,

■ îngrijorarea comună este privită 
ca firească, în al doilea caz uno
ra .spectacolul" li se poate p â -. 
rea amuzant, cînd de fapt este 
îngrijorător din mai multe pune- . 
te de vedere.

Indiferent de simpatia sau an
tipatia faţă de F.S.N., trebuie să 
luăm în considerare faptul că

este partidul cel mai puternic,; 
ai cănii reprezentanţi în Paria-,

• ment au, influenţat Tiotărîtor no
ua noastră legislaţie: — in fapt, 
întreaga , configuraţie economică, 
financiară şi socială a ţării. Mai 

; mult, funcţionarea zilnică a_ ma
şinăriei statului este în mîinile 
F.S.N. Aşadar, sfîşierîle lăuntri- 

,;ce ale acestui partid se pot re
percuta periculos tn viaţa noas
tră. Pe moment, în faţa corti-. 
nei par a fi probleme de rivali- 
tate personală; Dar dincolo de 
ea? Trecerea un'ora dintre par-, 
iamentari — împreună cn susţi

nătorii lor din teritoriu — în
tr-o nouă ,.aripâ“, capabilă să 
devină un nou. partid, n-ar fi 
un suficient motiv de îngrijorare 
decît pentru membrii şi susţină- . 
torîi fideli ai F.S.N., cărora H 

; s-ar putea. răspunde că acesta ; 
nu este singurul partid care a 
trecut prin .crize de creştere. To- 

-tuşi, faptul că aceşti disidenţi nu 
sînt puţini dovedeşte că ceva nu 

. e în regulă cu pluralitatea de o- 
pinii, deschideri şi direcţii —• 
„unitatea în diversitate* — a ţ 
acestui partid, cu democraţia sa ■ 
internă.

Mult mâi grav este un alt fapt: , 
trecerea unor- parlamentari din
F.S.N. Sn P.S31., urmaşul parti
dului comunist Evident, mane- ’ 
vra intrării pe uşa din dos, în- ;

• călcînd legalitatea, nu este nouă. ■ 
Neîndoielnic,, parlamentarii, aler- - 
taţi, vor găsi soluţii legislative

pentru stăvilire^ fenomenului şi 
scoaterea înafara legii a- oricăror 
partide extremiste şi antinaţio
nale şi vor medita cu folos asu
pra paragrafului de lege care ar 
putea permite finanţarea dinafa
ră a unor partide. . - ,

Dar chiar şi dupâ soluţionarea 
acestor chestiuni legislative o să 
rămînă, îngrijorătoare, o între
bare: dacă chiar Intre parlamen
tarii FJS.N. există membrii ai 
P.S.M., cîţi dintre ceilalţi mem
bri ai acestui partid vor trece 
făţiş în partidul comunist şl cîţi 
vor lucra pe - ascuns la . eroda
rea Ideologiei şi acţiunii Frontu
lui? Iar dacă întrebarea este în
grijorătoare pentru ' majoritatea 
populaţiei adulte, nu există deja

r V Uie CALIAN

{Continuare fn pag. a fll-a)

A m C E ta J f lf  1ST0RICE ALE AGRESIUNILOR--DE IA M  (l!)
Prin urmare, principalul scop 

al -creării . Republicii Moldove
neşti transnistriehe era de a con
stitui la răsărit de Nistru un fo
car ,de atracţie pentru românii 
din Basarabia, iar prin această 
să neliniştească guvernul român 
şi să menţină starea de agitaţie, 
guvernul sovietic putîndu-şi spri
jini totodată propaganda în stră
inătate pe existenţa acestei re
publici moldoveneşti. :

Că este aşa, o dovedescvdeda-;i 
raţiile conducătorilor. republicii • 
înefi de Ui constituirea ei.. Cu o- 
caziii -priiîief şedinţe a C.C. 'îHnT
9 noiembrie 1924, preşedintele 
Borisov arăta că: „Noi niciodată

nu vom uita de fraţii noştri ca
ri gem sub jugul boieresc", sfîi- 
şind cu cuvinteîe; „Trăjască Re
publica Autonomă Sovietică So-

■ cialistă Moldovenească, leagănul 
României Socialiste1*. La rîndul 
său, Medvedeev, secretarul C. C.'

. al P.C. Ucrainian, arăta, că: „Do
rinţa populaţiei moldoveneşti de 
a se separa într-o republică au
tonomă ( . .  .)  nu estei rezultatul 
oarecărei cauze interne, ei este 
un fel de : protest contra: politicii 
teroriste şi asupritoare a Româ-

4 niei ;faţă de^popuîaUa . basara-

S.S.. «prin crearea unui stat:se- 
' parat şi independent,/care-să a -/

sigure pe deplin dezvoltarea cul
turală şi naţională a moldoveni
lor. se va arăta basarabehilorcă 
cine anume este apărătorul lor 
adevărat1*. „Formîndu-se in stat, 
naţiunea .moldovenească va fi în 
stare să' crească mal repede şi 
sâ producă o mare influenţă cul
turală şi politică asupra Basara
biei*. \ .
■' Presa europeană a comentat în
delung evenimentul, acordlndu-1 
aceeaşi semnificaţie.. Corespon
dentul de la Moscova al Iul „Vo- 
ssische Zeitung" scrie fn numâ-

i rîil' tfln • 26: -octombrte >1924^ „Re
publica Moldovenească,, mică 
pentru moment, urmează la tim

pul său să se unească cu Basa
rabia şi să formeze o  mare repu
blică sovietică In cadrul Uniunii 
Sovietice. Acesta este înţelesul 
noii Republici Moldoveneşti*. Zi
arul „Times* publica în august 
1924 nota corespondentului. Său, 
în care se spunea: „Sovietele au 
elaborat noi planuri pentru a a- 

‘ ţîţa'necontenit dezordinea în 
Basarabia. Aceste planuri cu
prind şî crearea unei noi repu
blici moldoveneşti pe malul Nis
trului. Această Tepublicâ" va ser
vi astfel de centru de agitaţie,

* de exemplu atractiv pentru Ba
sarabia şi România*. Comentînd

Conf. univ. dr.
•y ■ »Iiîan .SUviuNISTOIt-• . .- • - ■ ■ . ■ - V '• ■ ■
. (Continuare- In pag- a I»I a)

COMUNICAT
-1. Potrivit dispozlţiunllor art.

1 din Dccretul — Lege nr. 21/ 
1980; ocuparea and  locuinţe diri 
fondul locativ de stat înainte 

, de încheierea contractului . de 
închiriere constituie Infracţiune 
şi se pedepseşte -cu închisoare 
de la 1 la 3 ani.

Invităm toţi locuitorii muni
cipiului Cluj-Napoca care au 
ocupat locuinţe de -stat, . fără 
contract de închiriere, să le e- 
libcrezo pînâ la data de 12 a- 
prilie 1992 — prin predarea lor 
către sectoarele teritoriale ale 
Regiei autonome de administra
re şl Întreţinere a fondului lo-, 
cativ de stat — întrucît dupâ

acest termen vor fi sesizate or
ganele de urmărire, penală.

2. Rugăm comitetele asocia
ţiilor locatarilor şi cetăţenii 
municipiului nostru să comuni
ce Primăriei — Biroul spaţiu 
locativ, camera 24 — locuinţe-

. le fond de stat care sint libere 
sau situaţiile in care-un loca
tar ocupă apartament proprie
tate de stat deşi are locuinţă 
proprietate personală.

3. Invităm agenţii economici, 
instituţiile şi cetăţenii ca, pină 
la data.de 19 aprilie 1992, să 
procedeze la. curăţirea zonelor 
limitrofe, zugrăvirea clădirilor, 
repararea gardurilor., pentru a 
evita aplicarea «nor sancţiuni, 
contravenţionalei -

;  PRIMAlî,
Gheorgho FUNAR

Pentru locuitorii Clujului
După 10 ani de supărări, ne-' 

caz şi ruşine, după articole' . 
multiple, sesizări, memorii, scri
sori, cereri, etc., etc., cea mai 
mare pată de mizerie din Cluj- 
Napoca, aşa-numita „casă a groa
zei” de pe strada Potaisa — fo
car de infecţie şi blestem — ca
pătă acum binemeritata- replică a 
buldozerelor şi tîmăebapelor. A 
început demolarea Tei, aceasta V 
vestind alte mari acţiuni de sa
lubrizare şi Igienă. Ca medic şt 
publicist, ca om c u ; sarcini pe 
linie de Cruce Roşie : şl Asociaţia - 
filantropică medical — creştină 
„Christiana" din Cltij, aduc-cele' 
mai calde mulţumiri tuturor ce
lor care ,s-au implicat şi se vor 
implica în acţiunile de igienizare ’ 
şi salubrizare a municipiului nos
tru: persoanelor . fizice, gazetelor: 
„Adevărul de Cluj*-şl „Mesage

rul Transilvan* cetăţenilor şi 
tuturor celor care iubesc ClujuL 
Nu in ultimul rînd. Primăriei ţl 
celor care 'au decis sâ spele ru
şinea. : - 

în altă ordine de ideî, rugăm 
Primăria să reflecteze pentru a- 
tribuirea unui spaţiu corespun
zător Asociaţiei „Christiana" din 
Cluj, care doreşte să ajute bâ- 
trtnii bolnavi,'. orfanii şi pe toţi 
cei ce .şuieră şî au nevoie . de o- 
menie. Dorim să luăm pe umerii 
noştri misiunea de caritate pe 
lingă ioţi factorii implicaţi, pen-' 
tru a fi uniţi şi tari în tot ceea 
ce noi numim omonie, dragoste 
de om şi caritate.

dr. Nicolae OPRJEANU. _ : 
preşedintele Crucii ijoşii Cluj şi 
al Asociaţiei „Christiana**. filiala 

Cluj /

H  Chlyinău. Macţl, 31 marţi» / 
la Chişinău a început -o reuniu- . 
ne a experţilor Ministerelor A» ; 
facerilor Externe ale Moldovei, 
României, Ucrainei şi Rusiei, con- 
sacrată examinării problemei re
feritoare la reglementarea paşni
că \a conflictului din Transnis
tria. .

După-cum a comunicat M.A.K. 
al Moldovei, această reuniune 
constituie o ‘continuare a proce
sului de soluţionare a problemei 
Transnistriei, iniţiat la reuniunea ■ 
de la Kiev a şefilor statelor:
C.S.I., precum şi a tratativelor 
dintre miniştrii de externe al 
Moldovei, României, Ucrainei şl ; 
Rusiei, desfăşurate. în cadrul : 
Conferinţei pentru Securitate şl 
Cooperare în Europa de la Hei- * , 
siriki. ■ \ _

înainte de încoperea rCunîunîI, ! 
experţii au declarat că se vor câ- 
lăuzi după acordurile de Ia Hel
sinki privind inviolabilitatea gra
niţelor, precum şi după declara- , 
{ia şefilor statelor C.S.I. _ de la 
Kiev. Ei au subliniat câ vo p  '  
întreprinde toate măsurile pentru 
neadmiterea escaladării conflictu
lui. pentru soluţionarea Iul pe 
cale paşnică şi pentru menţine* 
rea integrităţii- Moldovei, preci
zează sursa citată. ;

f i  Chişinău. Pupă cum reia- . 
tează: agenţia ITAR-TASS, lup- . 
tele începute ia 31 martie întră 
poliţia moldovenească şl forma- - 
ţiunile armate transnistrene s-au : 
deplasat la 1 aprilie spre. sud. ■ 
in împrejurimile oraşului Ben- 
der. M.A.I. al Moldovei a comu
nicat câ gardiştii şi cazacii din 
Transnistria au Atacat o subuni
tate de poliţie din zonă. S-au 
înregistrat victima.

Din Transnistria s-a relatat, 
de asemenea, despre luptele din 
timpul nopţii de marţi spre mier» J 
curi din raionul Bender, Potri- 1 
vit versiunii autorităţilor din ; 
Tiraspol, detaşamentele de poli
ţie încearcă să blocheze oraşul, m-

•  Moscova. „Rusia va apăra 
drepturile ..ruşilor din alte state : 
ale CAI. Aceasta constituie o  
prioritate. Vom folosi,. desigur,"; 
uacă va fi cazul, şi “metode ba
zate pe forţă" —  a declarat ini- : 
nistrul rus al afacerilor exter-' • 
ne, Andrei Kozîrev. Intr-un in
terviu -publicat de cotidianul , 
„Nezavisimaia ■ Oazeta“. : i
• Abordind chestiunea conflic
telor interetnice de jjc, teritoriul 
fostei U.RjSjS., ■ei a subliniat to
tuşi că trecerea graniţei stateior 
suverane de către grupuri• d e ’ 
oameni care intenţionează, prin 
forţa armelor, să-şi. apere con
vingerile pe teritoriu străin. es- 
te. absolut inacceptabilă. . _ 
în ultima perioadă — a spus 
ministrul rus — s-au constatat 
cîteva.. încercări, de . pătrundere . 
în zona conflictului din Trans
nistria, prin tranzitarea terito
riului Ucrainei, a  unor forma
ţiuni militare moldoveneşti -şi 
transnistrene aflate In conflict

O Kiev. Potrivit unui comuni
cat al serviciului de presă ai 
primului ministru ăl Ucrainei 
guvernul ; ucrainean a adoptat 
hotărîrea referitoare la măsu
rile privind scoaterea din ex
ploatare a centralei atomoelca* 
triee de la CerrwbN. ■_

„Hortul carţ* lacc minuni” — o legendă -carc a inlors pc dos un oraş InJreg
-De cîteva zile oamenii din o- 

raş nu discută decît despre 
MORTUL —  VIU — CARE — 
FACE — MINUNI. Oriunde te • 
duci, în staţiile de autobuze, tn 
magazine. în cafenele, peste tot 
se găseşte cineva care să-ţi po
vestească v  nouă variantă a le
gendei despre copilul îngropat 
în urină -cu 3—i  ani Iri cimitirul 
din cartierul Mănăştur şl care, 
în urma unei „viziuni* a mamei 
sale,-ar fl fost dezgropat >1 de-- 
pus într-un eaVcju deoarece, „nu 
e-chiar mort", adică e mprt, dar 
comunică oarecum-nu-ştiu-cum 
cu mama Iul ş l . . .  vindecă oa
meni. Circulă zvonul că ar £1 
vindccat pînă acum nu ştiu ciţl 
bolnavi, că 'ar fi fost văzut aco
lo, în cavou, „mlşdnd o mină*, 
că are „ochi apoşi, adică nişte 
orbite tn care sint un fel de 
ochi ca de apă", câ l-ar ft co* 
munîcat mamei lui câ In scurt 
timp vor muri trei sferturi din 
populaţia planetei şl dk -O, co

pilul mftrt (adică nu chiar mort), 
va învia de Paşti. Zvonuri care, 
doar în • cîteva zile, au reuşit sâ 
dea, peste cap populaţia ̂ umil o-, 
raş întreg, căci sute şl sute de 
oameni se duc zilnic la cimitirul 
din Mănăştur pentru a vedea cu 
ochii lor „minunea*.

Luni dupâ-amiază m-am dus şl 
: eu, împreună cu un prieten la 

locul cu pricina, să mă. lămu
resc despre ce este vorba. Pe 
drum am întilnit o mulţime de 
oameni care se întorceau din pe
lerinaj comentînd „minuni* la 
care nici unii nu asistaseră. In 
faţa cavoului, adevărată mani
festaţie: femei, bărbaţi, copii, ti
neri, vlrstnlcl, ţărani şi Intelec
tuali stăteau prostiţi ori nedume
riţi în aşteptarea unul semn al . 
mortului. Stlnd de vorbă cu unii 
dintre el am aflat o nouă vari
antă a legendei: câ tn momentul 
fn care mortul a fost dezgropat 
s-a putut constata „că are tru
pul cald, ca ţl' cum ar fi viu*,

-şl că „oricine-1 atinge, se vinde
că de orice boală*. Cîţi va dintre 
cei prezenţi acolo, mai puţin cre
duli, acuzau măicuţele greco-ca
tolice. Alţii se chinţiiau ca, prin 
cele două gemuleţe ticschise ale 
cavoului, să zărească ceva care 
să ie confirme zvonul despre 
„noul 'Mesia*. Ne-am* uitat şi noi 
înăuntru şl n-am Văzut decît un 
sicriu mic, închis., în faţa căruia 
se allau cîteva icoane şl flori şl 
din' care nu ne-a făcut nimerii 
semn. Mal tîrziu, cîţlva copil ne- 
au povestit .ctim sîmbătă învăţă
toarea i-a dus in vizită la acest 
cavcu iar preotul {nu ştiau cum
11 cheamă, nici ce fel de preot' 
este) ar fi scos sicriul pînâ la 
uşa cavoului, le-ar £1 ccrut să-şi 
aşeze milnlle pe el, apoi le-ar fl 
tins cnllnile cu ceva.'

Cum mulţi nu prea păreau 
dornici să plece repede acasă,

' _ . , . M. TU M im

r►v * *■ t î

<Co«riimta
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Tradiţia întrunirilor moţeşti 
se pierde în negura vremuri- 
. lor. Moţii se întrunesc cu re
gularitate neştirbită - pe Mun-' 
tele Găina (în cea mai apro
piată duminică ' de 20 iulie), 
venind din cele patru zări ale 
munţilor, urcînd spre platou, 
să se vadă, să se cunoască, să 
petreacă împreună,, să-şi vîn-. 
dă bruma de marfă artizana
lă, doniţele şi ciubărele, tul
nicele, uneltele agricole mon
tant* din lemn: grebla, furca, 
topoi-îştea de coasă sau de se
cure. Jn Poiana Narciselor de

- la Negrileasa se adună moţii 
primăvara, în special buciu- 
manii şi mogoşanii, dar şi a- 
brudenii, cîmpănarii şi roşenii, 
iarăşi dornici de revederi şi 
petreceri.

A treia ei după Paşti, la 
Mănunţălu, la «iumpăna €ăr- 
pinişului, Sohodolului ş] Cîm- 
penilor se încinge o ţarină a- 
vîntată, 'de vuiesc ocolişurile 
şi pădurile din jur, ducînd e- 
coul veseliei hăt departe peste 
Ţara - Moţilor. Moţii s-au In- • 
trunit 'cti toţii la chemarea lui 
Hprea, Cloşca şi Crişan, la 
chemarea buciumelor, lui A- 
vram Iancu, la Marea Aduna
re de la Alba Iulia, în 1918, 
făurind istorie ... .

Prilej , de revederi şi întîlni
ri sînt şi vestitele tîrguri din 
Apuseni,- precum cele din A- 
brud, Brad. Zlatna, Cîmpeni, 
Huedin, Bistra, Sălciua, Gîrda, 
Albac, Lupşa şi altele spre 
care coboară moţii, pe căii lor 
mărunţi şi iuţi,T de pe feluri
tele versante ale munţilor se
culari. O anume solidaritate, 
aş numi-o „do stîncă", îi face 
pe moţi să se . adune şi în 
Cluj-Napoca, la vestitele ba
luri ale moţilor, organizate pî
nă nu demult anual, cînd, în 
ritrti de ţarină, ,1a-îndemnul 
taragotului, ceterii sau gordu- 
nii.' îşi risipesc — bătîrid, po
deaua sau pămîntul într-un 
liant absolut cu acesta — sur
plusul de vigoare şi vitalitate, 
ca oameni ai munţilor.

Anul acesta, sîmbătă ' 4 apri
lie, o. mînă de moţi inimbşi 
.organizează la Casa Universi-' 
tarilor din : Cluj-Napoca o ma
re întrunire â moţilor din mai : 
multe judeţe ale ţării. Cu a- 
ceasta ocazie ' se va. realiză şi
o largă cuprindere, a moţilor; 
plecaţi pe alte meleaguri tran
silvane — zona Cărei ului. Ba
natul, Sibiu,: Braşov, Sălaj, 
Mureş şi altele. Oameni de şti-

moţilor
lnţă .şi . cultură, proveniţi din 
Apuseni, precum şi prieteni a- 
propiaţi acestora vor evoca, în 
cadrul unui simpozion şi în 
prezenta unor * reprezentanţi 
de frunte din peste 100 de lo
calităţi, contribuţia moţilor la 
lupta pentru libertate. Va fi 
adoptat, în final, Un document 
intitulat Vrerea, moţilor sau 
Dorinţele noastre, care să stea 
la temelia , programului viitor 
al Societăţii „Avram Iancu" 
din România, cu sediul în Cluj- 
Napoca. Un moment aparte, 
organizatoric, îl va constitui 
Adunarea generală a Societă
ţii. .Avram Iancu", preconizîn- 
du-se lărgirea . considerabilă a 
activităţii acesteia prin' înfiin
ţarea de filiale în diferite zo
ne ale Ardealului nostru, stră
moşesc şi. alegerea-noilor ar- 

'gane de conducere
Cea de a doua parte a în

trunirii este consacrată scenei, 
pe care se vor perinda cele 
mai valorpase ansambluri şi 
formaţii moţeşti precum: „Cră- 
işorul“ : din Alba Iulia, în 
frunte cu Nicolae Furdui Ian
cu, „Ţarina" de la Turda, con
dus de Nicolae Giurgiu, cel 
din Vaţa de Jos condus de Pe- 
ra Bulz, tarafurile din Vîrfu- 
rile, Eiuruleasa, Vişag (Vlă
deasa), fraţii Paşca din Cîm
peni etc. Cu nerăbdare . sînt 
aşteptate tulnicăresele din A- 
vram Iancu.; în frunte cu ve
terana Elena Pogan. Corul 
bărbătesc Iacob Mureşiariu",, 
dirijat de Marius Cuteanu, şî 
Ansamblul - copiilor din Cîm
peni _ vor înălţa imne de slavă 
cetăţii eterne de piatră a Apu
senilor, hărniciei şi vitejiei oa
menilor de pe aceste ’ melea-, 
guri. Alţi solişti, prezentatori, 
recitatori şi susţinători de mo
mente vesele vor întregi spec
tacolul de la Casa Universitar 
rilor. întreaga manifestare se 
va încheia, bineînţejeş, cu ba- 
liil moţilor, preconizat să du
reze pînă către răsăritul soa
relui de primăvară.

conf. univ. dr.
loari Teodor STAN ■' '.... ..

P.S. Acceptăm cil multă 
plăcere sponsorizări,; aţît - pen
tru buna desfăşurare a .pro
gramului din 4 aprilie a,c., cît 
şi pentru activităţile viitoare 
ale Societăţii „Avram Iancu" 
în -contul (BRCE Cluj-Napoca, 
str. Doja nr. 8) Nr. 45.10.6.14.1., 
Societatea „Avram Iancu” /

Vineri, 3 aprilie: 6,00. — 8,0() 
Bună- dimineaţa: Actualităţi, 
Muzică, ' Publicitate; 10,00 Info- 
quick; '10.05 Reprize muzicale;-
10,30 Drumuri spre mileniul 
III:-Opinii despre libertate, de
mocraţie şi dreptate; 1.1,00 Can- 
tus mundi: j.S. Bach, „Patimile 
după Matei'* (I); 11,30 Din lu
mea largă — radiomagazin in- 
lormativ; 1)2,00 Dialog pentru 
un portret: Dialog cu pldsticia- 
nul Ovidiu Avram; 12,30 Con
cert de prînz: «The ’ Swingle 
Swingers"; 16.00 Un milion de

prieteni: Elixirul rîsulu]; ; 17,00 
,0  oră pentru toată lumea: ; Ac
tualităţi şi muzică; 20,00 Music 
Shop — Top 9099.

• ■ ★
Teatrul Naţional — DIVORŢ 

IN STIL ITALIAN, ora 19.

; Opera Maghiară . de Stat — 
ŢOSCA, ora 18,30. Abonament 
sacral

Universitatea liberă prezintă 
‘ azi, ora 16, în sala mică a Ca-' 
s?i universitarilor, CERCUL 
„SAHAJA YOGA". Prelegerea: 
MEDITAŢIA ŞI LUMEA INTE
RIOARA. Prezintă: Dorin Mu
reşan: ora 18, prelegerea:' PAR
CURI ŞI TEMPLE JAPONEZE, 
Prezintă cu diapozitive: dr. Gr. 
Văsaru,

Notă

„RESPECTUL" FATA DE 
CUMPĂRĂTORI

Nu mi-am pus niciodată, 
problema dacă gindacii de 
bucătărie sînt amatori de 
frişcă. Oricum, răspunsul a 
venit de Ia sine* graţie dom
nişoarei P.C., care ne-a adus 

' la redacţie o savarină aspec- 
tuoasij, ‘ însiropată, dar care 
aven în mijloc ... gingania cu

pricina f... la preţul dc 44 
lei (numai savarina!), orice 
comentariu este de prisos...

Şi să nu credeţi că savari
na provine de la vreo amă- 
rîtă de dugheană improviza
tă, .nu. am primit-o de la 
Continental! Pentru' cei carc 
.doresc să- se convingă de' 
cele afirmate, savarina „vi
novată" le stă la dispoziţie, 
la redacţie. ■ . . ■

Flavia SERGIIIE

TAXELE LOCALE PE ANUL 1992 PENTRU DEŢINĂTORII 

DE MIJLOACE DE TRANSPORT AUTO

Consiliul local al municipiului Cluj-Napoca 
întrunit în şedinţă ordinară,

Constatînd starea total necorespunzătoare a 
arterelor de-circulaţie de pe- teritoriul munici
piului care afectează grav toate mijloacele de 
transport'1 auto şi ,în mod special, transportul 

"în comun; . .
Reţinind împrejurarea că, printr-un-calcul 

estimativ^ repararea străzilor ocazionează chel
tuieli care se cifrează la un miliard lei;

Avind in vedere faptul că n-a fost încă adop
tată Legea impozitelor şi taxelor locale şi nu

■ există' fondurile necespre care să poată fi des
tinate acestui scop;

Impunîndu-se cu necesitate executarea,- în cel, 
mai scurt timp, a lucrărilor de reparaţii; ■

Potrivit dispoziţiunilor art 21 lit. ,,f“ şl 29' 
din Legea nr. 69/1991, privind administraţia 
publică locală,

IIOTARAŞTE:t~ ■
ART. 1. — Stgbileste o taxă locală, pe anul

1992, pentru toţi' deţinătorii de mijloace de 
transport auto ae pe raza municipiului Cluj- 
Napoca, dupâ cum urmează: i

a) autoturisme proprietate personală 700 lei;
b) autoturisme proprietatea agenţilor econo

mici şt Instituţiilor ' ,5.000 lei;
- Taximetriştii cu-regim de lucru de 4 ore vor 
. achita, suma de 2.500 lei;

c) autovehicule transp&rt marfă pînă la 3 
tone ■ .; . 6.000 le i;'

d) autovehicule ' transport marfă între 3 — 4 
tone • 7.000 lei;

e) autovehicule transport marfă între 4 — p 
tone - ’ 8.000 lei:

f> autovehicule transport-marfă între 5 — 10 
' tone ’ . • 10.000 lei:

g) autovehicule transport marfă între 10 16 
tone ' ,  13.000 lei;
. h) autovehicule transport marfă între.16 — 21 
tone ' 17.000 lei;

ART. 2. — Sînt scutite de plata taxelor pre
văzute la art. 1 următoarele categorii; ' 

ă) persoanele:handicapate- 
-. b) eroii Revoluţiei din Decembrie 1989 şi ur-' 
maşii acestora;
. c) invalizii de r ă z b o i . ‘ >:

ART. 3. — Visociaţiile fără scop lucrativ vor 
achita taxa de 703 lei. - /

Instituţiile bugetare beneficiază de-o reduce
re de 30 la sută a taxelor. , ■

ART. 4. — Taxele prevăzute la art.' 1 tre
buie achitate pînă la data , de 30 septembrie

■ 1992. . ■:
• Deţinătorii de mijloace de transport auto care

■ plătesc taxele pînă la data de 31 mai 1992, be
neficiază de o reducere de; 30 la sută.

ART. 5. — Sumele reprezentind aceste taxe 
se vor .depune în contul nr. '65.11.8.03.80 des
chis la . Banca Comercială Română — Sucursa- 

' la Cluj, prin dispoziţii de plată de către per
soanele juridice.  ̂ ’
- Persoanele fizice vor achita taxele la agen-, 

Viile CEC din municipiul Cluj-Napoca, * pentru 
contul amintit.

ART. 6. — Sumele' încasate prin plată acestor 
taxe nu vor putea fi folosite; decît pentru re
pararea arterelor de circulaţie. '

PRECIZARE
R.A. „VICTORIA" .Cluj-Na

poca, face cunoscut ..că' scoate
rea la licitaţie a spaţiului co
mercial din Cluj-Napoca, str; 
Favlov nr. 27, s-a iniţiat în ba
za prerogativelor dreptului dc 
administrator al imobilului. In 
ce Priveşte amînarea licitaţiei, 
aceasta se datorează existenţei 
unui, litigiu, ajlat pe rol lâ ,,ins~ 
tanţa de judecată locală, în ca
rc este implicată ocupanta spa
ţiului în cauză. Ca titulară a 
administrării, clădirii, preluată 
Pe baza deciziei Prefecturii ju
deţului Cluj, regia îşi rezervă 
dreptul do a dispune asupra 
spaţiului în cauză, ncavînd' în
cheiat pină la această dată nici 
un ■ contract de închiriere cu 
terţe persoane. ' -

IN FLACARl

Familia Badiu din Rişca, sa
tul Dealu Mare, a lăsat copiii 
nesupravegheaţi. Mihăiţă, ■ de nu
mai 3 ani şi jumătate, s-a ,jucat 
cu cutia de chibrituri şi, fără 
să vrea, ,a dat foc. Flăcările 
s-au extins cu repeziciune în 
şură, unde erau şi animale. Un 
viţel de 300 kg . n-a mai putut 
fi salvat, iar şura a ars pînă în 
temelii. . Vîlvătaia a produs, pa-, 
gube de peste 200.000 lei şi, 
credeţi-mă. putea fi şi mai rău.

' r.v.

i i I W 1
Azi, vremea; va.’ rămîne caldă, 

cu cerul temporar noros. Vor 
cădea ploi locale şi cu caracter 
de aversă. însoţite izolat de des
cărcări electrice. Temperaturile 
maxime vor fi. cuprinse între 
13 şi 16 grade. 'In continuare, 
vremea rămîne caldă. Ieri la o- 
ră 12. la GluJ-Napoca tempera
tura era de 11 grade, iar presi
unea atmosferică de 1004,2 mi- 
Iibari, în scădere cu 0,5 mili- 
bari. Prognoza a fost elaborată 
de meteorologii Nagy . Constanţa 
şi- Niculescu. Marcel de la Cen
trul de prevederi.,

CAMPIONATUL 
JUDEŢEAN DE FOTBAL

Vă prezentăm rezultatele eta
pei a1 XVII-a din 27 martie, se
ria ONOARE: Motorul IRA — 
Victoria Dej 1—5, CFR Dej — 
Cimentul Turda 1—1, Izolatorul 
Turda — Olimpia Gherla 0—1, 
Metalurgistul - — ' Tehnofrig 
0—0, Derniata — Metalul Roşu 
2—0, ’ Napochim. — Minerul Â- 
ghireş 1—0, Minerul Iară — E-, 
lectrometal 2—0, PROUF. Iclod 
— Victoria Someşeni 2—2. tn 
clăsamcnt, primele trei locuri 
sînt ocupate, In ordine, de Der
niata Cluj:— 30 de puncte. Mi
nerul Iara — 25 de: puncte şi 
Pe locul III — Victoria Some

şeni cu 21 de puncte. Locurile 
15-16 slnt ocupate de Victoria 
Dej — II puncte şi. PRODF. I- 
clod — 5 puncte.

Să. trecem Ia rezultatele eta
pei a XVI-a. din 26 martie, se
ria PROMOŢIE: Arieşul M. Vi
teazul — /Vriesul C. Turzii 1—0, 
Farmec Cluj — SOMVETRA 
Gherla 2—li Someşul. Bonţida 

, DRQMEX Cluj 0—i. Spicul Lu
na 1— Gloria Turda 3—1, Co
merţul SMA Mociu — Autobu- 

'zul 0—4, Nâpomar Ciuj — Sin-- 
•terom Cluj 1—0, CFR • Cluj II 
— ‘ Refractara Turda 2—1. Vlă
deasa Iluedin a staf. în clasa
ment: T'Japomar Cluj — , 24 
puncte, . Gloria Turda 23 • de 
puncte şi, pe locurile 3-1, la e- 
galitate de puncte, 22, Sinterom 
Cluj (+25) şi DROMEX Cluj 
(+24). Locurile 14-15 sînt îm
părţite : de Refractara .Turda —
— 9 puncte ş i: Someşul Bonţida
— 7 puncte.

.Andrei REISINGER

■ .ANUNŢ . . . •
' Şediiiţa - lunară a antrenorilor 

’ de fotbal din judeţul Cluj va 
avea loc luni, .6 aprilie 1992, 
orele 15,30, la sediul. Direcţiei . 
Sporturilor din Cluj-Napoca,-

str. Eroilor nr. 40. Antrenorii şi 
instructorii sportivi vor avea 
asupra lor carnetele pentru e- 
fectuarea vrizelor pe anul 1992.

ASOCIAŢIA JUDEŢEANĂ 
DE FOTBAL, SECTOR TEIINIO

Programul recepţionat prin 
canalul Worldnet Usîa ne pre
zintă, începind cu ora 10,30, o 
emisiune dedicată unor mari 
artişti americani: Paul Jenkins, 
Aaron Copland şi Jake Gardner, 
urmată de video-clipuri. publi
citate şi informaţii de pe Super 
Channel. _La ora 12,10 vă invi
tăm la magazinul liric realizat 
de Luminiţa Constantinescu. E- 
misiunea Oameni de lîngă noi. 
de la ora 13, esto consacrată 
astăzi „Zilei mondiale a handi
capaţilor". Urmează, la 13;30 un 
jazz-magazin în cuprinsul că
ruia, sub genericul „Tribute to 
John Coltrone” îi vom vedea c- 
voluînd pe W. Shorter, D. Lieb- 
man, R. Beirach, E. Gomez şi 
Jack DeJohnette în concertul 
din 2.JUiie 1987 carc a avut loc 
în Japonia. După ştirile de la 
ora 14. emisiunea intitulată Au- 
dio-vizual studio, programată' la ' 
ora 14,20, îşi propune să răs
pundă la întrebarea: „Cum vi
zionăm un fllm?“. • Programul

continuă cu- emisiunea 'Preuni- 
versitaria ’ (14.50), astăzi cu con
sultaţii pentru candidaţii  ̂la 
examenul de bacalaureat: t’ni- 
mie (Căldura de reacţie) şi bio- 
lbgie (Unitatea, şi , diversitatea 
organismului). In cadrul emisi
unii Teleşcoală (15,30) vom ve
dea partea a Il-a a spectacolu
lui prezentat de trupa BBC En- 
glish Teaching Theatre. La ora 
16 — un scurt dialog cu iubi
torii muzicii de operă, iar lâ. o- 
ra 17,05 emisiunea Repere mol
dave, realizată de Studioul de 
Radioteleviziune din Iaşi. Amă
nunte inedite, despre expoziţia 
jubiliară deschisă în Bucureşti 
în anul 1906 vom afla urmărind 
emisiunea Drumuri in memo
rie, de la ora 17,35. La ora 18 — 
Vîrstele peliculei, iaf la ora 19 
Studioul economic — în această 
seară cu tema: „Puterea finan
ţelor — puterea corupţiei". Ac
tualităţi la ora 20, iar la ora 
20,45 episodul cu nr. 115 al se
rialului „Dallas". Partidele po
litice în faţa. naţivinii la ora 
21,40. După Reflecţiile rutiere 
de la ora 22.05, vă invităm la 
recitalul :. cunoscutuluf solist i- 
talian Toto Cutugno (22,20). Ul
tima parte a documentarului in
titulat „Navetiştii huilei" la o- 
ra 22,40. Programul se va în
cheia cu Cronica parlamentului 
şi emisiunea , Stadion , (23,45)..



p a g in a  ă ADEVÂRUL DE CLUi

I r P A R L A M T  r  J V A Z IE  COMUNISTĂ 
IA CLUJ -  ROMAN CONTRA ROMAN

(Urmare din pag. I-a)

unii care jubilează, ' unii care 
prind curaj, unii nehotărîţi care 
vor muşca din nou-din momea
la ideologiei comuniste?

Iată cum, ne place sau nu ne 
place, taifunul din F.S.N. ne a- 
meninţă pe toţi. Nu • pentru că 
nostalgicii comunismului s-au 
ascuns cu toţii în F.S.N. Avem 
destule motive să credem că a- 
semenea oameni există şi in al
te partide • — dar' mai mici, cu 
mai redus impact asupra electo
ratului. \ ■

La alegerile locale clujeni! au 
reacţionat foarte diferit -faţă de

i cei din alte zone, mai ales de 
k peste munţi, unde .confruntarea 

s-a dat între un partid puternic. 
FSN., şi o gruparş de 14 par
tide şi organizaţii, Convenţia De
mocratică. Aici F.S.N. a avut de: 
Înfruntat mai întîi forţa P.U. 
N.R., care 1-a scos din competi- 
ţie şi care a obţinut, pînă _la ur
mă. sufragiile majorităţii, elec
toratului; în pofida mobilizării 
principalului său inamic, U.D.M. 
R. Şi aceasta şi pentru că F.S.N. 
era deja măcinat de lupte inter
ne, care au condus la impunerea 
curentului pro-Iliescu — iarăşi 
altfel decît in majoritatea zone
lor ţării, dacă luăm de bun votul 
pro-Roman de - la Convenţia F. 
’&N.

Ne putem' , aştepta şi la alte 
modificări în raportul de forţe , 
politice clujene? Se pare că da;

Este posibilă, acum, o apropiere 
ă acestei „aripi anti-Roman (mai :

- precis Ionel Iîoman contra Petre 
Roman), care i-a criticat adesea 
politica, de P.U.N.R., care ş i'e l 
a criticat, adesea vehement, poli
tica guvernului lui Petre Roman. 
Or, o asemenea apropiere se va 
bucura de simpatia electoratuhu 
clujean românesc, care vede, în 
dezavuarea publică de către d-1 
Radu Câmpeanu a relaţiilor P.N.
L. — U.D.M.R., o confirmare a '  
valabilităţii votului acordat P.U. 
N.R. Dacă o atare atracţie către ... 
P.U.N.R: -va conduce la slăbirea 
organizaţiei judeţene a F.S.N., şi 
aşa încă- divizată, nu ne putem 
aştepta, şi 'la  noi, la mai mult . 
curaj din partea P.S.M.? Să ne ; 
uităm puţin pe llsţa de candi
daţi ai Uniunii Stîngii Democra
te pentru locurile de cohsilierl ; 
judeţeni... Din- . opt , candidaţi , 
cinci sînt . . . - fără partid. Dacă 
sînt cu adevărat fără partid, c i - : 
ne s-a aliat în : cadrul U.S.D.? 
Dar dacă fac-totuşi parte din 
ştim noi care partid, însă au 
găsit altă cale decît parlamenta- 
rii F.S.N. de a intra în minipar- 
lamentul judeţean?’. . .  ^

Totuşi, să ‘ rămînem optimişti, 
pentru că' e preferabil să despăr-., 
ţim apele de uscat, să ştim a- 
cum cu cine avem de a face, pî
nă mai avem timp să ne gîndim 
cît de cît temeinic “ lă ' alegerile 
parlamentare şi prezidenţiale.

STADIUL LUCRĂRILOR 
AGRICOLE

Nu putem fi foarte încîntaţi 
de ritmul în care se desfă
şoară lucrările diri actuala 
campanie agricolă de primă
vară. ■ ■

Pînă la v începutul acestei 
săptămîni. din 166097 ha au 
fost efectuate arături de 49.200. 
ha. Dacă în sectorul de stat 
este arată 78 la sută din su
prafaţa planificată, în secto
rul privat, care deţine ponde-. 
rea, este arată abia 28 la su
tă din suprafaţa prevăzută. In/ 
brazdă se află acum un nu
măr mai niare de tractoare, 
dar persistă o stare de,incer
titudine determinată .de rit
mul lent' în care se desfă
şoară punerea' în. posesie a 
viitorilor proprietari, de nea- 
sigurarea ritmică a motorinei 
precum şi din alte cauze. In 
ce priveşte .insămînţările. din 
154.688 ha cît este programul, 
nu ş-au realizat decît 1434 ha. 
cu legume în cîmp şi'. în so
larii, ceapă uscată, mazăre, 
grîu de primăvară, orzoaică 
de primăvară, ovăz şi plante 
de nutreţ. , ■
' Una dintre acţiunile impor

tante, care încă mai continuă, . 
este administrarea ' îngrăşă
mintelor organice.. Acestea ay 
fost administrate pe ,3166 ha, 
din câre în sectorul privat pe 
2920 hă. Au fost fertilizate cu 
azot 1679 ha. cu cereale de 
toamnă (10 la ' sută din pro
gram), iar cu fosfor 5 la su
tă din suprafaţa _ prevăzută.

ANTfCEBENTELE ISTORICE 411...
(Urmare din pag. l-a)

evenimentul, „Comere de la Se
ra" din 22 • septembrie 1924 re
levă că: „Republica Moldove
nească este destinată să devină 
un stat de rudenie şi un. punct 
de atracţie pentru Basarabia. K'î 
tinde în mod vădit să zdruncine 
poziţia României în Basarabia". 
Informaţii şi concluzii asemănă
toare âu publicat principalele 
organe de. presă din cele mai 
'multe ţări .ale Europei.

’n ceea ■ ce ■ priveşte soarta ro- 
, tonilor din - această , republică 

autonomă, aceasta a fost din ce 
in ce mai. grea. Măsurile exce
siv de aspre ale :• sovietelor in 
politica lor agrară au avut efecte 
dezastruoase. . Buni . gospodari, 
pâstrind nealterate ■ tradiţiile re
ligioase, românii se prezentau cu 
peste 90-la sută din gospodării 
In stare bună,' fiind considerate 
proprietăţi - individuale înstărite, 
ţi numai 3—4 Ia- - sutâ erau să
race. Avînd o asemenea bază e- 
tonomică, . populaţia se simţea în 
putere şi primele încercări ' alo 
fjrvernului de colectivizare -au 
«Şt primite cu ostilitate şi res
pinse. Spre a-i . înfringe pe ţă

rani, guvernul a înlocuit toţi pre
şedinţii do soviete cu oameni 
străini, aduşi de "prin Moscova, 

; Kiev, Harkov,’ trimiţînd totoda
tă brigăzi de muncitori şi'func
ţionari de la oraşe. Jn urma unei 
presiuni imense, gospodarii, au 
fost cuprinşi* în colhozuri. Anii

- 1930—1931 au fost decisivi pen
tru lupta populaţiei --româneşti 
din Moldova ; Sovietică contra 

' colectivizării. In preajma semă- 
, natului de primăvară, ca la un 

semn, ţăranii au trecut'la dis-
• trugerea colectivelor şi împărţi

rea inventarului şi bunurilor, so
vietele au fost. alungate, iar e- 
misarii guvernului bătuţi. Aceas- 

. tă stare de spirit a durat vreo 
zece zile, pînă cînd guvernul 'a 
bătut în vretragere în problema 
colectivizării. - .

După puţin timp, însă; autori
tăţile au trecut la represiune cu

V metode draconice, populaţia ro- 
. mâriească cuhoscînd una din cele 
; mai triste perioade. Zeci de" mii-, 
; de gospodari din cei mai bun! şi 

mai harnici âu fost persecutaţi,
' averile lor - fiind.: expropriate şi 

distruse, familiile batjocorite de 
cei mai lepădaţi de. lege. Noua 
acţiune ’ de colectivizare ■ forţată,.

declanşată îri 1932, este întâmpi
nată' de“ câtfe români Cti o* dir- 
ză împotrivire. Riposta a fost de 
o cruzime fără seamăn. O parte 
din ţărani au fost împuşcaţi p î 
loc, iar altă parte au fost (depor
taţi în . Siberia, în insulele S'jlov- 
ki şi Novaia Zeţnlea din Ocea
nul îngheţat, sau în alte centre 
îndepărtate şi dăunătoare sănă
tăţii.’ Aşa bunăoară ' oraşul 
Tomsk, centrul Siberiei, în urma 
masivelor deportări forţate ale 
românilor din Transnistria, a de
venit românesc. Cei mai mulţi 
dintre aceşti ‘ vajnici păstrători 
ai deri'.nităţii şi tradiţiei neamu-, 
lui au pierit în condiţii drâmâ- 

■ tice. -
Dar cu toate aceste măsuri, co

lectivizarea nu a înregistrat suc
cesele scontate. Faţă de alte re
publici naţionale, unde terenul 

u colectivizat. ajungea lâ 80—90 la 
sută, în Moldova Sovietică ajun
gea abia la 60 la sută, iar gos
podăriile colectivizate Cu greu' 
ajungeau la 35—40 la sută, scă- 

'zînd pe alocuri pînă . la 20—25 
la .sută. Acest lucru' arată că ' 
respectarea tradiţiilor strămoşeşti 
de gospodărie .românească a avut 
un rol important. - Partea aceasta 
a populaţiei româneşti a fost şi 
a rămas izvorul nesecat al lup
tătorilor pentru cauza. naţională.

— ......... ' V

„Mîiiea-ţi-aş curentu', neamule!"
Vîntul libertăţii a fluturat în

totdeauna in pletele romilor. - 
N-au avuit treabă, cum se zice! 
Una spune Legea şi, mai tot
deauna, „coloraţii"- noştri con
cetăţeni făceau ■ exact şi fix p«s 
dos. Numai că şi ulciorul ţi
gănesc merge cît merge la riu!

Pe urmă, vine o vreme cind 
fisurile avertizează că finalul e 
aproape. La o asemenea... fi*' 
sură ani asistat zilele trecute 
la Huedin.''In- vestita „Cetate 
Veche" unde sălăşuiesc dintot- 
deauna romii a dat iama' .poli
tia- . .  '■ ' ••

OKA 7.30

Am ajuns prea devreme la Hu
edin: Comandantul Poliţiei, dom
nul maior Ioăn Rusu, ne spune 
că ţiganii îşi împletesc la acea 
oră visele_de peste noapte. î n 
geraşi, papanaşi, floricele * pe co
line, hai să ne-adunăm în Frie- 
drichstadtpalast, unde le sînt 
nearnurili. Hotărîm o şuetă pînă 
la ora cuviincioasă, cînd ii pu
terii deranja pe '.boieri. ,,

OUA 9.00
; Acţiunea a fost declanşată.. Se, 
urmărea. în mod special, depis- . 
tarea acelor iocuiţori din „Ceta
tea Veche“ care şi-au. branşat 
ilegal curentul electric şi fura 
fără' de ruşine. A fost trimis şi 
un - reprezentant al RENEL-uItii 
din Huedin. După ce a „tras" o 
plimbare prin ... peisaj, ne-a de- " 
claraf. „Eu am fost trimis aici, 
dar nu ştiu nimic*. Frumos! A- 
dică, ţiganii: care erau în cuipâ 
desfăceau de' zor branşamentele 
iar reprezentantul celor care 
gestionează • curentul electric nu 
ştie oimic! Bravos! Descinderea 
nu a fost făcută pe degeaba Ţi
ganii aveau o sumedenie de a • , 
parate electrice - şi': electronice 
(tot „neamurili“ de care vor- 
■beanT cînd cu -visele), dar drep
tul,de a folosi curentul, ioci Aşa - 
că- şi-au făcut instalaţii impro
vizate, numai bune pentru a de
clanşa un incendiu (scurtcirciute- - 
le nu ţin cont de naţie) şi nici 
că-le păsa de lume! Cine i-a în 
vâţat să facă acest lucru? Cine
va de lâ RENEL (specialişti, va- -

săzică), care veneau diri cînd Iri 
cînd în teritoriul ţiganilor, beţi- 
criţă şi împărţeau . . .  îngăduin
ţe.

Intre timp s-au adunat romii, 
şi-au scos la iveală „  şpurii şi a 
început vacarmul. Cum că el (ă- 
dică cei mai mulţi) nu sînt de 
vină. Se făcuse de-acum'

OUA 10,00 ;
Aşa că le-am cerut dovezi. .
Cîteva ţigănci s-au întors de 

la casele lor cu chitanţe. • Care- 
cuml Unele atestă că plătesc 

/pauşal, altele că âu plătit intro
ducerea curentului dar nimeni 
n-a făcut nimic pentru ei in a- 
cest sens." Nu avem căderea să 
cercetăm aceste fapte. Ştim însă 
câ în toată povestea se ascunde 
un păcălici. Cum câ cineva este 
interesat să fure. curent electric. 
Oamenii n-au vrut sâ recunoas

c ă  că cineva ia un tain bun pen
tru ca să închidă ochii. Şi aceş- 

. tiâ nu pot fi decît cei de lâ RE- 
. NEL Huedin. Tocmai de aceea 

2e-am făcut o vizită. Să fi fost • 
ORA' tn.30 :

Cînd la sediul iijiNEL' am fost 
primiţi, de un domn maistru. Noi 
am fi vrut sâ vorbim cu ingine  ̂
rul Munteanu; şeful centrului, a- 
supra căruia planau suspiciunile 
în ; legătură cu neregulile din 
"„Cetatea Veche*. Cînd e să scor
moneşti.- lumea zice că nu. ştie 
nimic, că nu-i sectorul . lui, pă,- 
în fine, altcineva se ocupă de 
treabă! ,■ ■ - V "

; V  Radu VIDA
Fotografia: Nicolae PEŢOU

■- La Huedin, ţiganii fură cu -; 
reni electric dc ani dc zile. Aşa : 
ccva nu se poate.. Pe de altă » 
parte, comunitatcă ii poate o- 
bliga. pe hoţi să plătească, dar 
RENEL trebuie să- acţionezc în . 
accst sens. Altfel, gîndurile ori
cărui om cc vrea să- afle âde-'

vărul se împotmolesc iar îndo
ielile' nu: încetează să apară. 
Bine ar ti ca înainte de. ..  cu- 
rentare,' să 'se facă- ordine! Şi, 
vorba unui ţigan: „Numai dom
nul cela mare ' C?) poate face 
dreptate, mînca-i-aş corentn’ t“

•ilortiil carc facf minuni” -  o lolcnaă..
(Urmare din pag. l-a) '

•■am întrebat ce aşteaptă.. Am' 
Primit un răspuns care ne-a ulu-
* o aşteaptă pe mama mortu- 

Care. cică, vine SA-i. ADU- 
lA MORTULUI MINCARE! Am 
^zut că-ş) bat joc de noi şi 
r«-am apropiat de un alt 'grup. 
Jiolo se vorbea despre acelaşi 
“Wu: că mortului, i se aducc 
lineare de către mama lui. 
'-am mai întrebat ce fel de 
lineare, deoarece â fost prea du
reroasă constatarea câ mai exis- 
“ oameni care, deşi vor fi tre- 

prin oarecari şcoii - în viaţa 
“ f. mai pot crede, în .1992, că 
“'orţii mănîncă la fel ca şi viii. 
Atît de „prinşi" de această 

minune", mulţi riici riu obser

vau că in loc să păşească pe 
alei, calcă barbar pe morminte. 
Şi cel mai călcat în picioare es
te; uri mormînt neîngrădit, aflat 
în. faţa ferestrelor deschise ale 
cavoului. E drept, in acel mor
mînt Îşi doarme somnul de veci 
un mort-mort, nu unul care „face 
minuni"... i

Ne-am îndreptat spre biserică 
cu gîndui să căutăm vreun pra- 
ot care să ne lămurească- mis
terul. Biserica era încuiată. 'La 
Oficiul Parohial Ortodox Român 
n-am găsit pe nimeni, după cum 
n-am găsit pe nimeni nici la lo
cuinţa preotului ortodox, aflată 
în curtea biscricii. Am tntîlnit. 
în schimb, doi gropari. I-am spus 
prunului că sînt de la.ziar . şi.
l-om rugat să-mi explicc ce-i cu

' mortul, dar am '„nimerit prost", 
pentru că omul cică lipsise de 
pe-acolo taman în zilele . astea, 
de cînd cu minunile şi,, evident, 
nu ştie nimic. Să-l întrebăm pe 

! celălalt. Celuilalt, mai vîrstnic, 
; nu i-am spus în primă fază ci 

ne’ , sînt. Şi-a dat drumul: „E o 
escrocherie! Nu ştiu cine are in
teresul să poarte oamenii pe 
drumuri. Sîmbătă au fost aici 
peste 2000 de oameni. Eu ri-am 
văzut nici o minune  ̂ Undo-aţî 
mai pomenit mort câre să mâ- 
nînce? Că ăştia zic câ vine ma
sa să-i aducă mîricare. Copilul 
ăsta a fost îmbălsămat.'.. Da’

; de-âiei «pînă la a spune că o să 
învieze de Paşti. . :  “ După ce
i-am .spus şi acestuia Că sînt de
lo ziar şi l-am întrebat cinc a

lansat zvonul,, şi-a luat tîrnăco- 
pul şi a plecat. De ce oare?

Cam acestea ar fi constatările 
de pe teren' Nişte întrebări se 
impun de la sine: "Cine a lansat 
aceste zvonuri? In ce scop? Dacâ 
s-ar fi constatat intr-adevăr că 
trupul mortului este „cald“. că 
„mişcă1*, cum se face că n-au 
fost invitaţi oamenii ■ de ştiinţă 
şi cum se iacc că acest mort es
te ţinut Intr-un sicriu, acoperit şi 
nu este expus pentru a fi văzut 
şi a convinge astfel oamenii ? 
Cum se face că nici un preot'nu 
era prin preajmă, să explicc des
pre ce este vorba? Care cult re
vendică acest „nou Mesia*, cum
i se spune? Unde sînt „vindeca-. 

.ţîl“ ? Ce părere au biscricile des
pre toată povestea asta? Şl ce 
se vor , face acei care au lansat 
asemenea zvonuri şi le-au intre- 
ţinuţ sind sc vor pomeni în fa
ţa unor bolnavi veniţi diri tot

Judeţul să-i „vindece'" mortul ? 
Ce scuze vor găsi în faţa cîrje- 
lor lor? Ştiu autorităţile că prin
tre cei mai puţin creduli circulă 
zvonul câ ar fi vorba despre o 
diversiune a SRI-ului sau a cine 
ştie căror forţe oculte din ţară?
" Admit că există minuni, dar, 

ca ziarist, nu am dreptul să cred 
ceea ce nu poate fi dovedit. Ori
ce ar fi, familia celui decedat are 
dreptul la linişte. . , . 
Nimeni n-are voie să-şi bată Joo 
de sufletele morţilor şi nici de 
trupurile lor! Iar de credinţa ce
lor vii, nici atîtl

• • »
Scara-ne-au vizitat la tipogra

fic două doamne., S au recoman
dat efl fiind diri familia copilu 
Jul cu pricina. Şi-au exprimat 
nemulţumirea fată db textul ti
părit, dind dc înţeles că vor 
faec precizări în legătură cu V  
ccst caz. Oricum vom ttirewt,
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• Vind Istoria Literaturii 

Bomâne G. Călinescu, Oma
gia. Tclelon 13-07-31. (6994)

• Cumpăr cai dc rasă her
ghelie minji. Direct .90/ 
75-12-26 sau 14-11-29. (7009)

• Vînd aragaze cu patru 
ochiuri nai, la  preţ tic 27.900 
Ici. Telefon 18-91-07. (7045)

• Vind Dacia 1310 verde 
din Germania, mai bună de- 
cit nouă şi far Mercedes mo
del nou şi vechi. Telefon:
15-04-42. str. Becaş-nr. 35.___
• De vînzare, casă familială 

cu 2 camere, confort, grădină, 
cu intrare pentru maşină, pe va
lută. Informaţii 3—4 aprilie 
toată ziua. la adresă str. Roşiori 
nr. 20 (Iîngă' Clujana). (5915)

• Vînd televizor Snagov 221. 
Telefon 14-30-74. *5918)

• De vînzare video Tecorder 
„Alcaî*. nou, cu garanţie, acumu
lator de tractor, televizor alb- 
negru T C -652 «cran mare şi tu
buri1 de oxigen, eu aparatură 
completă. Relaţii telef. 18-38-61, 
între orele 10—20. <6706)

• Vlnd Ford Escort 1988 Die
sel, Ivcco turbo Daily, Renault 1 
18 turbo. Telefon 956/2-14-20. . 
(6707) .

-• Vînd Ford Granada 2200 
cmc. stare excepţională. Telefon 
953/6-74-01. (6707-B)

. •  Vînd — închiriez rulotă 
-nouă pentru activităţi comercia
le.' Telefon I&36-89. (6701)

• Vînd boiler, electric, 85 li- . 
trl, preţ convenabil. Telefon:
18-90-23. (6682-A)

• Vind televizor color ITT, . 
model 1990, ecran ̂ extraplat, te
lecomandă, diagonala 63 cm, 
stare excepţională. Tel. 18-90-23. 
(6632) . . . ~ -

«  Vînd chiuvetă inox. Telefon
18-23-19, joi. sîmbătă. (5946)

O Vînd Skoda MB 1000. Tele
fon 13-23-80. (6658)

•  Vlnd mobilă Bălţa şi Luxor 
(dormitoir). Zilnic după ora-̂ 17 
telefon. 18-46-06. (C754-A)

• Vînd sobă- Vesta, cazan ba
ie -cu cuptor, sobă de gătit cu- 
petrol, chitară Orpheus, plck-up v 
Tesla cu 2X15 W, benzi magne
tofon.: discuri. Telef. 15-12-61. 
(5969)

• Vlnd bilet tren GluJ — Bu
dapesta adult şi copil. Telefon
15-97-86. (6764)

• Vind teren central 360 mp. 
Telefon 14-14-14, ora 18—20.
(5975)

•  Cumpăr cuţite de vînătoare 
deoseoite. Telefon 11-85-10, zii- , 
nlc orele 19—21. (5958)

•  Vînd -apartament două ca
mere Mărăşti . Telef. 14-97-15. 
Anunţul este valabil pînă sîm
bătă. Vind mobilă pentru came
re şl bucătărie, aragaz, frigider, 
covaarc -persane si alte obiecte.

.(6803)
. ® Vînd Trabant COI I> In sta
re foarte bună. Tel. 16-95-90. 
(5989)

•  Vînd Mazda Combi 1401 
cmc, fabricaţie 1979, 176JQ0O Ian, 
uşor avariată. Telefon 15-57-78, 
după ora IS. (6795)

• Vînd două bote 140 W, sta
re perfectă, cu 60OT). Telefon
17-13-97. (6791)

•  Vlnd televizor color, piese 
Opel Xadctt, mobilă sufragerie. 
Telefon 1G-91-20. (6778)

• Vînd mobilă combinată, di
verse articole, plus mobilă bu
cătărie. îja n-dresa: Aleea Bălţa, 
Gheorgheni, nr. 2. ap. 37, Intre 
orele ft—20. (67BS-A)

• Vînd Dada, Bneak nouă, 
Mercedes dubiţă fts benzină. Te
lefon 11-79-D0. (5786)

•  Vlnd majlnă automată de 
clătite, producţie ISO buc/oră. 
Telefon 15-18-71 sau 14-38-67, 
după ora 15. (5981)

•  Vlnd televizor color şt bo* 
xe Unitra 75 W. Toi. 13-37-03. 
(5923)

• Vînd congelator' nou 120 L 
Telefon 17-35-55. <5933)

• Vlnd urgent Fiat 1500, epo
că, fabricaţie 1939, Oltcit 11 R,
0 km, 600.000, Oltcit 11 RM 1989
500.000 lei, garsonieră confort I ,, 
6000 DM. Informaţii str. Aurel 
Vlaicu nr. 48, bloc A , l ,  ap. 1, 
Cluj. (6.093)

• De vînzare grădină pano-, 
’ ramică corespunzătoare şi ca
teren camping, suprafaţa 7500 
mp, pentru valută/lei. CP 1033, 
PTTR 1 Cluj sau -991/7-29-75. 
(6810)

• Vînd TV sport rusesc Fo
ton nou vi maşină de tricotat 
MT 01. Telefon 13-36-57, după 
masa, între orele 16—20. (6809)

• Vînd _utilaje agricole: trac
tor, plug, disc, remorcă. Infor
maţii BKtvita, telefon: 990/
2-33-13. (6808) , -

O Cumpăr segmenţi standard 
Fiat Ritmo- Diesel, garnitură 
chiuloasă. Telefon 16-51-10.
(6807)

• Vînd uşă „Mercedes’* spa
te stingă, completă. Telefon:
16-19-57, între orele 10—22.
(6805)

• Vind apartament proprie
tate 4, camere. Telefon 17-05-14. 
(6802) '

• Vînd video recorder Qua- 
sar nou In garanţiei preţ nego
ciabil. Telefon 14-02-05. (6797)

• Vîrid Dacia 1300 cu 260 mii 
lei. Telefon 14-46-30. (6799)

• Vînd dicţionar suedez-ro- 
mân, 50 DM, dicţionar enciclo
pedic român, 4 voi., ediţia 1962,
12.000 negociabil. Informaţii:
17-15-17. (6800)
'• • Vînd sau1 închiriez casă 
particulară 2 camere, dependin
ţe, singur ‘ în curte, cartierul 
Gheorgheni. Plata In valută:
22.000 -■ dolari. Telefon 15-82-07;
16-19-46. (6622) - '

• \(ind dormitor, noul Infor
maţii la telefon 11-93-50, orele 
15—18: (7816)

• Vînd mobilă. Str. Pata nr.
12, bloc P 5, sc. V, etaj IV, ap; 
49. (7007) : ^

• Vîhd autoturism Renault 
18 D (1982) şi camion Mercedes 
D (3600 cmc). Telefon 952/
3-13-28. după ora 15. (7014)

• Vînd TV color „Contec“ ster 
red' monitor 53 cm - pentru pre
tenţioşi şi Rostov 105 cu boxe 
JVC 50 W. 155.000 şi 75.000 lei. 
Telefon 95/1-59-30, Turda. (6827)

•  Vînd dulap cu 2 uşi, 2 du
lapuri cu vitrină, canapea ex
tensibilă, masă plus 4 scaune. 
Informaţii, telefon 15-16-29.
(6825) •.■■■ •••• ; . '

• Vînd Dacia 1310 fabricaţie 
1986, complet distrus în acci- ; 
dent, Mercedes 240 D în stare 
de funcţionare, preţ 390.000. 
Cumpăr parbriz capotă Golf,' 
planetare TV. Telef. 13-97-26.' 
(6326)

© Vînd planşetă proiectant. 
Telefon 14-16-70, -după ora 18. 
(7020)

• Vînd vopsea auto Emaur 
gri 83. Telefon 16-25-79. (7021)

•  Cumpăr far dreapta, par
briz, marca Opel; Rekorri 20 S. 
Informaţii telefon 15-48-72. du
pă ora 16 (7029)

_© Vînd Skoda S 100, 180.000 
lei; Str. Gorunului nr. 2, scara

• I, ap. 19, zilnic orele 16—19. 
(7030)
.* • Vînd tractor nou şi autoca
mion SR M 3, 5 tone. pe ben
zină. Telefon 11-11-35, orele 8 
—15. Î7031) : . ’

•  Vînd Skoda 120 I„ In stare 
bunâ. Telefon 13-69-94. f7044)

a . Vind T.V Diamant 249 gl 
Temp tJ alb-negru. Primul stare 
excepţională. Telefon 18-96-57, 
după ora 19. (7038)

• Vînd aragaz. Tei. 14-30-15, 
după ora. 15. {7023)
• • Vînd TV color, frigider, la
dă frigorifică, 2 faruri, şl 2 sto- . 
puri Mercedes, bot de cal. Te
lefon 12-10-02. (6820-A)

, • Vînd televizor alb-negru şl 
covor persan, ambele noi, im
port din Germania. • Telefon:
18-13-18. (7028)

• Vînd Wartburg, fabricaţie 
1985 .şl piese Volkswagen Pas
sat. Telefon 18-13-18. (7028-A)

. • Vînd urgent “  autoturism* 
Mazda 626, In stare . foarte. bu
nă, la preţul de 2500 DM sau ; 
In lei. Telefon 15-09-92. (6815)

• Vînd saltele, aspirator, fo
toliu Saber. Telefon 16-48-33. 
(6814) ;

• Vînd Mazda 626, model 
1979. Informaţii tel. 14-60-93. 
(6992) )

• De vînzare casă, comuna 
Feleac 514. (6811)

• Vînd Dada 1310, 4 ani şi .
7. ani, rulate în Germania, ca
roserie '-Dacia 1300. Telefon:
18-12-33. (6344)-

• Cumpăr casă cu teren Iri 
coniuna- Floreşti. Tel. 11-1D-92, 
între orele 9—13,30. (6843)

• Vînd pian vienez, stare > 
foarte bună. Str. Molnar Piua- , 
ru nr. 5, bloc T 4, sc. VI, ap. 65, 
Mărăşti. (7038) \
. ® Vînd mobilă sufragerie. 

Telefon 15-23-70. (6336)
• • Vînd medicamente Astonîn-
II. Telefon 14-31-77. (6832)

• Vlnd microbus VW, Dacia ^ 
1300, cabană din lemn două ni- ̂  
vele cu spaţiu comercial. Tele- , 
fon 11-85-13. (7036) ' - .

• Vînd atelier de timplărie 
compus din abricht, freză şi ma
să de şlefuit. Tel. 16-14-59. • 
(7039) ‘ -
, • Vînd VW,Golf 4 uşi, ben
zină 1439' cm. Telefon 13-78-72.' 
(6847)

• Cumpăr garsonieră. Ofer
500.000 lei. Telefon 11-05-13, o- 
rele 18—21. (5906)

• Vînd casă- cu grădină pe 
valută. Telefori 13-51-06, orele 
”18—20. (5895) •.
. • ’ Vînd casă cu grădină ' şi ' 
gaze la sobă. Telefon 13-25t42. 
(6220)

m Vînd Jrarsoriieră confort I, 
cartier Mănăştur (zona Big) la 
preţul de. 1.500.000 lei. Informa- : 
ţii telefon 13-31-43. (7050)

• Vînd moară valţuri, cap. 
180 kg/eră. Telefon 13-42-15. 
(7052)

• Vînd maşină de scris. Cum
păr capse chinezeşti. Telefon:
12-19-11. (6851)

• Cumpăr garsonieră în zona 
Zorilor, Pată. Plata în lei său 
valută. Informaţii la telefon:
12-19-19 sau 12-99-96. după ora .
17. (6853)

• Vînd antenă satelit. Preţ 
convenabil. Telefon 17-60-61.
(6349) - ■ .

• Vînd TV color Bruns cu 
telecomandă şi: calculator CIP.. 
Telefon 18-47-69. orele 18—20. 
(7054) ' ' ' _
' 9  Cumpăr bonuri' de' benzină. 
Telefon 12-06-24. (6617-B) ,

• Cumpăr teren pe raza’ mu
nicipiului Cluj sau la intrare în 
oraş sau pe malul lacului So-- 
meşul Cald. Telef. 13-64-34, non 
stop. (6549-B) • ^

• Vînd Peugeot 505 turbo v 
Diesel şi Mercedes 200 Diesel, 
vizibil între orele" 10—12 şi 15 
—17. Preţ negociabil. Str. Măr 
cinului nr. 40, cartierul Glicor- 
gheni. (7055)

•  .Vlnd sufragerie baroc, sta-’ 
re excepţională, dormitor Ludo
vic incomplet, Dacia combi co 
remorcă, scurtă nutrie nr. ,5D,. 
acordeon ' 48 başî. Telefon: '
14-44-32. Intre orele 10—12 şi 17 . 
—19. (6636-A) _ : "

• Vînd-schimb casă Dej. Va
riante şi Cluj. Telefon 952/
1-57-41. (6821)

•  Vind , garnitură dormitor, • 
garnitură bucătărie cu canapea, 
vană mare, emailată, lemne de ‘ 
foc. Telefon 13-40-42. (7095)

- sc im m u R i
• Schimb garsonieră jnare cu 

una mică. Telefon 13-52-89.
•  Schimb locuinţă ICRAL 3 

camere, cu o garsonieră şi două 
camere, între orele 18—22. Te
lefon 12-39-94.. (6723)

o  Schimb apartament 2 came
re decomandate. Alba Iulia cu 
similar Turda. Telefon 31-54-75; 
31-53-94. (6346-A)
■* 9  Schimb apartament de "3 
camere parter, cartierul Gheor- 
gheni, pentru apartament 2 ca
mere. Exclus Mănăştur. Telefon
15-94-43, orele 16—20. (6848)

•.Schimb apartament propri
etate 2 om ere *1 garaj cu casă 
particulară. Telefon 17-68-56. 
(6788) ' '

• Schimb garsonieră' Zorilor 
(str. Pasteur) cu -similar Mă
năştur. Relaţii telefon 16-12-58, 
zilnic orele 17—20. (7027)

• Schinţb casă proprietate, 
zona Pata, compusă din 3 camere, 
bucătărie; curte, grădină cu si
milar central, apartament cen
tral situat la parter sau alte o- 
ferte. Telefon 12-10-02. (6820)

• Schimb apartament ultra
central cu posibilitate de sediu 
comercial şi depozit Cer apar
tament. Telefon 17-02-64. (7051)

O Schimb apartament 4 ca
mere proprietate personală cn 2 
camere şi o garsonieră. Informa
ţii telefon 17-40-15. (6852),

ÎNCHIRIERI :
• Caut casă de închiriat pen

tru 6—12 luni în Cluj sau îm
prejurimi. Telefon ~11-54-20. 
(5983) r  ‘ - .
. O Dau îri chirie apartament 2 
camere mobilate, cu telefon, 
în Gheorgheni. Plata în ' valută. 
Telefon 14-20>C0. (6995)

• Studenţi medicină căsăto
riţi, căutăm garsonieră sau a -  
partament. Telefon 18-74-82, du
pă ora 18. (7003)

• Caut In chirie . (cumpăr) 
spaţiu de birou ultracentral. Te
lefon 14-42-78. (6816)

•  Dau în chirie apartament
2 camere pe valută,- pe termen 
lung. Informaţii teii 12-49-13. 
(7026)

«  Dau în chîriej pe valută, în 
Mănăştur 2 camere cu telefon.
13-77-38. (6835)

• Student grec, caut pentru 
închiriere apartament cu două 
camere, mobilat, cu telefon In 
cartierul Plopilor sau Zorilor 
sau zona,: centrală.- Informaţii ia 
telefon 12-38-37, după ora 19. 
(6831)

•  îpehiriez pe valută, apar
tament două camere, Calea Flo
reşti. Telefon 18-93-83. (7040)

• Caut pentru închiriat vilă 
cu 3—4 camere, telefon, în zo
na Andrei 'Mureşanu sau cit 
mai central. Plata în valută. Te
lefon 14-25-85, orele ‘ 9—16;
17-19-97, după ora 17. (6845)
. • Firmă particulară, caută de 

închiriat spaţiu comercial sau 
casă. Telefon 13-77-75, după ora
19. (5819)

DIVERSE -  .
• Familie medic, angajează 

femeie pentru ajutor - menaj, 
preferabil pensionară. Telefon
15-79-68.(6768)

O Caut: femeie pentru îngri
jire' coDil doi ani. Telefon:
15-81-78, orele .18—21. (7013)

»  Pierdut autorizaţie nr. 3209/ 
1990, Întreprindere mică. Se de
clară nulă. (7032) -

• Cursuri intensive limba 
engleză 3 luni, începători. şl in
termediari. Telefon 12-15-15. 
(6878) . - . '

DECESE—COMEMORĂRI

9  Cu mare regret, anunţăm în
cetarea din viată a scumpului 

nostru tată ţl bunic fiOIIN 
CLEMEIt. înmormîntarea ya *- 
vea loc Ifi .data de 3 aprilie, -o- 
ra 11 la cimitirul central, l-a- 
mlita îndurerata. t*05S)

9  Azi se împlineşte un an de 
' cind mama noastră dragă 
MUBEŞAN MARIA din Bădeţtl, 
s-a sUns din viată. Mamă dra. 
Că, nu te vom . uita niciodată. 
Copiii Maria, Vasile, Gavrilă ţl 
Glna, ginerii, nurorile ţi nepoţii. 
(8S33)

0  Se împlinesc trei ani de cind 
neuitatul nostru tată, soţ ţl bu

nic, dr. docent CAROL 
WrrTENBEItGKR ne-a părăsit 

pentru totdeauna. cel ce l-au 
cunpsrut, inblt ţl respectat II 
vnr păstra vie' memoria. Fami
lia. ««»«>

4  Colegii de la Gostat Cluj, 
sint alături do Itn)lu ldlţor In 
durerea sutcrltă prin deccsul 
rudei dragi. {7071)

. 0  Azi, 1  aprilie, se Împlinesc 
6 luni de lacrimi ţl durero de 
cind «scumpul nostru so] ţ i tată 
NELU GROZA, la numai 33 de 
ani, no-a părăsit prea devremo. 
Chipul său blînd şl sufletul no
bil vor rămine vii In Inimile 
noastre pînă in ziua rovederit 
Soţia Lina ţl copiii Vetuta, Ta- 
bita. Ioana, Nelufu, Daniela şl 
Daniel. <5256) . " ,'

■0 Cea mai trista zi, 2  aprilie, 
cirul se ImpUncsc 3 ani de cind 
a plecat pe drumul fără în
toarcere cel mal Iubit so) ţl 
tată̂  LAl’UŞAN IOAN, din So. 
meşeni. Zîmbetul lui luminos 
este alături de noi. Soţia ■ Ana 
şi «u i Radu. (5GÎ1)

m Se împlinesc i  ani de la 
dnreroasa despărţire de scumpa 

noastră soţie şl' mamă 
ANDKEICA I.IDIA, ' nSscută FE- 
CHETE. Amintirea ei va- rSmlna 
veşnic- vie In sufletele noastre. 
Familia îndurerată (05)

0  Cu adincă durere in suflet 
anunţăm . Încetarea fulgerătoare 
din viaţă' a scumpului nostru 
. so}, tată, frate şl prieten 

SZOIIER : IOS1F ;.: (fost antrenor 
fotbal). In vîrstă de S8 oni. In- 
mormlntarea ara loc ia I aprilie 
1992,* ora 12 .din capela cimiti
rului Central. Familia îndoliată. 
(7081)

9  Mulţumim tuturor acelora 
care prin prezenţă, flori, vorbe 
de alinare au fost alături de noi 
la marea durere pricinuită de 
moartea Iubitului nostru Inginer 
PANTF.A TAXASE. Familia În
durerată. (70S!!) ' '

0  ‘ Sincere condoleanţe dom
nului ' Sucală Ilie la irecerea la 
nefiinţă a tatălui drag. Colegii 
de serviciu de la A.M.K. Cluj. 
(7017)

0  Sincere -condoleanţe şi în
treaga noastră compasiune dom
nului Morar Lauretiţiu, director 
economic IKE cluj pentru pier
derea soţiei dragi. Colegii SEIG 
— 1RE Cluj. (7046).

» .Cu profund regret aducem 
un ultim omagiu scumpei noas
tre mătuşi«'POGACEAN MABIA. 
Nu o vom uita niciodată. Ne. 
poalele lîana şl Sorina cu fami
liile. - (G83S), -

£ Sintem alături <le. fratele 
nostru tn durerea pricinuita de 

moartea Iubitei lui soţii 
POG.VCEAN MAMA. ■ Surorile 
Lud şl: Vai vara. cu familiile. 
(0811) ' :-'

0  Cu lacrimi în ocbl ne luăm 
rămas bun de la scumpa noas
tră soră POGACEAN MA8IA. 

Bunătatea ţi dragostea el nu 1» 
vom uita niciodată. Surorile' Nu- 
ţa. Aurica ţl fratele Ionel cu 
familiile. (6810)

0  Sincere condoleanţe familiei 
Pogăcean Augustin lo moartea 
mamei sale POGĂCEAN MAItlA. 
Oltean Gabriel. <68îJ)

0  Sincere condoleanţe ţl În
treaga noastră compaUune ve
cinului Sucală ilie la ■ despărţi
rea de tatăl drag. Asociaţia de 
locatari Moldoveana I. (T01S)

0  Întreaga noastră compasiu
ne colegei Ilea .. Victoria In -du-' 
rerea pricinuită 4e pierderea su
rorii dragi. Colectivul , secţiei 
de ftidiopedialrie. <S787)

0  ■Stntem olătort de colegul 
nostru Busu .Teodor In durerea 
pricinuită de moartea mamei 
sale. Colegii de resort IBMB 
„16 Februarie". <875»

0  Cu profundă durvre snnaţ 
încetarea fulgerătoare <Un vinţi 

a scumpului meu soţ, avocat 
BARBATCI PAVEL, în vîrstă «  
12 a r ii ,  om -de' aleasă bunătate 
ţi omonie. Soţia Îndurerată. 
(7123.A) : - .

# cu Inima idrohită de dure
re anunţăm trecerea - In eterni
tate a celui care *  fost «vocal 
OARBATE1 PAVEL. înmormln- 
tarea va avea loc In -«lua da I 
aprilie 1932, ora M. do la capei» 
Mănăştur. Familia ■ îndoliată, 
{îl») - *

I
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